Участие ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в фестивале-конкурсе «Герои нашего времени»

29 ноября 2017 представители Курсантского и студенческого клуба (заведующий – Г.Н. Малиновская) Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в гала-концерте и награждении лауреатов фестиваля-конкурса «Герои нашего времени», посвящённого историческим деятелям Санкт-Петербурга и России. Мероприятие состоялось в духовно-просветительском центре Александро-Невской Лавры «Святодуховский».

Фестиваль «Герои нашего времени» проводился администрацией Центрального района Санкт-Петербурга совместно с МОО «Александро-Невское Братство» среди школьников, студентов средних и высших учебных заведений в период с 10 октября по 29 ноября 2017 года. Цель фестиваля: привлечение внимания современной молодежи к подвигу «Героев нашего времени» путем проведения мастер-классов, кинолекториев, бесед,

тематических концертов.



Основные задачи: знакомство молодежи с жизнью и достижениями видных сынов России и Санкт-Петербурга; поиск и поддержка молодых талантов, развитие их потенциала; популяризация творчества среди молодежи; повышение профессионального мастерства руководителей и педагогов; выявление современного взгляда молодежи на исторические события.

В награждении победителей приняли участие: глава Центрального района Санкт-Петербурга Андрей Драгомирович Хлутков; директор духовно-просветительского центра Свято-Троицкой Александро-Невской Лавры иеромонах Серафим (Рахунок).

От ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в мероприятии принял участие вокальный ансамбль «Морские звезды». На гала-концерте девушки исполнили песню «Колокольный звон», с которой заняли почетное ІІ место. Солистка ансамбля, студентка Института Международного транспортного менеджмента Полина Михина заняла ІІ место с композицией «О, моя Россия».